
USA – KELETI PART KANADAI KITÉRŐVEL 
New York, Philadelphia, Washington, Torontó, Niagara  

(11 nap/9 éj) 
 
1.nap: Érkezés New Yorkba a menetrend függvényében délutáni, esti órákban. A szállás elfoglalása 2 ágyas 
fürdőszobás szállodai szobákban (4 éj). 
 
2-3.nap: Egésznapos városnézések New Yorkban. A város felfedezését az Empire State Buildinggal kezdjük, 
amelynek 86. emeletéről csodálatos kilátás nyílik New York-ra. Innen a Ground Zero-hoz megyünk, az-az a World 
Trade Center „nyomába eredünk” (Freedom Tower), majd a város jelképének tekintett Szabadság-szobrot tekintjük 
meg közelebbről. A szobrot az Óceán felől is láthatjuk a Staten Island-i komphajó fedélzetéről. Innen gyönyörű 
képeket lehet készíteni a városról is. Délután végigsétálunk a Brooklyn Bridge-n, ahonnan felejthetetlen kilátás nyílik 
Manhattanre és Brooklyn épületeire is. Egyik este a Broadway csillogó áruházai és hatalmas felhőkarcolói között 
elsétálunk a kivilágított Times Square-ig. Emellett megnézzük még a Chryisler Buildinget, az ENSZ palotát a 
Madison Square Gardent, a Central Parkot és sok más érdekes látnivalót is… pl. a Vasaló házat! 

4.nap: Reggel korán indulunk a fővárosba, Washingtonba egy egész napos városnézésre. Útközben rövid kitérőt 
teszünk Philadelphiában, az Államok első fővárosában. Sétát teszünk a pennsylvaniai helyi törvényhozás székhelyén: 
Independence Hall (Függetlenség csarnoka kívülről), Liberty Bell (szabadság harangja) az amerikai forradalom 
jelképévé vált harang. Majd utunkat folytatva a főváros felé, a nap folyamán megtekintjük a Capitolium, a Fehér 
Ház, a Washington-, Lincoln- és Jefferson emlékműveket. Délután, rövid látogatást teszünk néhány hatalmas 
múzeumban amelyek az államok jóvoltából ingyenesen látogathatóak… (Indián Múzeum, Űrhajózási és Légügyi 
Múzeum…). Este vissza New Yorkba. 
 

    
5.nap: Reggel indulunk észak-nyugat felé a Niagara-vízeséshez. Útközben helyi kisvárosokon megyünk keresztül, 
ahol a felhőkarcolók után teljesen más képet kapunk a helyiek nyugodt élete láttán. Útközben egy ilyen kisvárosban 
ebédelünk. Szállás Niagara Falls környékén (3 éj). 

 
 

 

 



6. nap: Egésznapos kirándulás Kanadába. Délelőtt Torontóba autózunk. A CN 
Tower meglátogatása után, Niagara on the Lake kisvárosába látogatunk, ami 
elvarázsolja az idelátogatókat. Rövid sétát teszünk az Ontario tó partján, majd 
késő délután a kanadai oldalról megtekintjük a kivilágított Niagara vízesést. 
Toronto a Nagy Tavak egyike, az Ontario északnyugati partján fekszik, valamivel délebbre, mint 
Magyarország. Részben a tóhoz való közelségének is köszöntheti a város az ország viszonyaihoz 
képest enyhébb klímát: meleg, nedves nyarak és viszonylag elviselhetőbb telek jellemzik a vidéket. 
A legnagyobb látványosság a Torontóban a CN Tower, amely a maga 553 méterével a világ egyik 
legmagasabb épülete. Évente 2 millió turista látogatja meg a Toronto jelképének és 
büszkeségének számító tornyot, ahonnan egyedülálló kilátás 
nyílik a városra. A 22 km/h sebességű lifttel másodpercek 
alatt elérhetjük a torony tetejét, vagy az éttermek szintjét, ahol 
350 méteres magasságból letekintve fogyaszthatjuk el az 
ebédünket, feltéve, ha nincs tériszonyunk. Szintén itt található 
a világ leghosszabb utcájaként ismert Yonge Street, amely az 
Ontario tótól indulva egészen addig kanyarog, amíg el nem 

éri Toronto északi részét. Maga a tópart is gyönyörű, 
mindenképpen megéri egy pihentető sétát tenni itt.       
7. nap: Reggel átmegyünk a szomszédos Niagara 
vízeséshez, Észak-Amerika egyik legszebb 
természeti csodájához, amely 1885 óta, mint Nemzeti 
park várja az idelátogató turistákat. Nevét a helyi indiánoktól kapta, jelentése: 
„Mennydörgő víz”! A vízesés megtekintése, a „Maid of the Mist” nevű hajókázás 
során, amely a több mint 700 méter széles és 50 méter magas Patkó-vízesés szívébe 
viszi az utasokat. Egy másik program a „Cave of the Wind” során közvetlen közelről 
érezhetjük meg a lezúduló víz erejét, amint fahidakon és lépcsőkön megközelítjük a 
függőleges vízfalat. Délután lehetőség lesz vásárlásra Buffalóban. 

 

   
 
8. nap: Reggel New York felé visszaindulunk. Útközben ebéd egy kisvárosban. Délután a szállás elfoglalása New 
Yorkban. Este szabadprogram. Olcsó vásárlási lehetőség egy helyi Outletben. (2 éj) 

 
9. nap: Fedezd fel a várost egyénileg! New York: amit nem szeretnél kihagyni! Érdemes felülni egy városnéző 
buszra, ami 2-3 óra alatt a fontosabb látnivalókhoz elviszi a turistákat. Vagy érdemes ellátogatni a helyi múzeumok 
egyikébe, pl. a Guggenheim Múzeumot vagy a Metropolitan Múzeumot, vagy a Frick Gyűjteményt megnézni. De van 
aki csak arra vágyik, hogy egyik kedvenc filmjelenetének helyszínét láthassa…, vagy beüljön a Hard Rock Caféba. 

A lényeg: ezen a napon azt csinálhatsz, amihez kedved van – nem akárhol!!! – NEW YORKBAN. 
 
10. nap: Hazaindulás várhatóan a késő délutáni órákban. Hazaérkezés a menetrend szerint a 11. napon. 
 
 


